

竞技

2011年2月28日
星期一
编辑/周中全
校对/任永涛

B
01

主流 责任 贴心 实用



女篮全明星玩得出彩

开场热舞满堂彩 苗立杰当选 MVP
三分大赛姬晓封后

□据 新华社《北京晚报》

26日晚，WCBA 全明星赛在浙江安吉进行，北方明星队以 92:88 险胜南方明星队。开场阶段，得到十年最佳教练奖的单瑞荣、展淑萍、李光琦 3 位教练，和隋菲菲、苗立杰、陈晓丽、陈楠一起，为 WCBA 联赛唱响了生日歌。随后开始的全明星正赛则真正成了女篮联赛庆生的大 Party，球员们不仅更会玩了，也带动了全场球迷的热情，令本届全明星赛同以往大不一样。

【亮点】开场热舞满堂彩

开场阶段，由 16 名球员表演的热舞博得满堂彩。充满时尚元素的 T 恤和动感、热辣的舞步，令看惯了她们在球场上与对手拼争

的现场球迷大呼过瘾。

舞台上，随着伴奏舞曲响起，外援们一个个摇头、摇身，近乎疯狂地展现着自己，国内球员

也受到感染，放大动作幅度。尽管从舞蹈动作上，还能依稀看到姑娘们平时打球时的影子，但大家都乐在其中。

【插花】“一掷千金”不好拿

中场休息时间，在三分球大赛后由观众和球员互动的“一掷千金”活动立刻开始。这个活动是由球员和球迷配对，在球场中线投篮，投中就能获得人民币 1000 元。

最开始的苗立杰和纪妍妍还未能投中篮筐，球迷就没有一个能砸中篮筐的。最后一个球员浙江女篮的外援贺曼的时候，她在投之前很用力地摆动、扭腰转身进行热身，无奈球还是只投在篮板上，无缘中奖。

总共 10 个人投篮，最好的只不过投中篮筐，看来这 1000 元实在不好拿。

【比赛】苗立杰当选 MVP

当晚进行的 WCBA 全明星赛，北方明星队以 92 : 88 胜南方明星队。北方队老将苗立杰以 18 分、3 个篮板、5 次助攻当选本届赛事的 MVP(最有价值球员)。

实力强劲的北方队比赛中

始终不紧不慢地将场面控制，队员苗立杰下半时就得到 14 分，成为队中的定海神针。比赛结束前，南方队再次掀起进攻高潮，石一童和泰勒相继命中 3 分，使比赛悬念再起，但北方队稳扎稳打，最终以 92 : 88 取胜。

【焦点】三分大赛姬晓封后

在 WCBA 全明星赛的中场休息时间，传统的三分球大赛决赛吸引了众多球迷的目光。经过前一天的预赛，来自辽宁的马增玉、浙江的石一童和云南曲靖

的姬晓进入 26 日晚的决赛。

姬晓在预赛中的成绩为 16 分，但在决赛中她表现十分出色，特别是得分翻倍的花球几乎全部投中；由于没有计算好时

间，姬晓最后一组球仓促出手，命中率很低，但她还是获得了 18 分。由于另外两名选手发挥欠佳，最终，姬晓获得三分球大赛冠军。

